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PROGRAM RADA RIJEČKOG SPORTSKOG SAVEZA  

ZA 2021. GODINU 

 

Sukladno Zakonu o udrugama, Zakonu u sportu, Uredbi Vlade Republike Hrvatske o kriterijima i mjerilima za 

sufinanciranje programa i projekata za opće dobro koje provode udruge, Statutu Zajednice sportskih udruga grada 

Rijeke i Strategiji sporta grada Rijeke 2018.-2024., a temeljem Izvješća Povjerenstva za provedbu Javnog poziva za 

sufinanciranje programa na području sporta grada Rijeke za 2021. godinu Izvršni odbora Riječkog sportskog saveza 

utvrđuje Prijedlog programa rada Zajednice sportskih udruga grada Rijeke za 2021. godinu. 

U postupak razmatranja i ocjenjivanja kvalitete prijavljenih programa za 2021. godinu prihvaćeno je 214 na vrijeme 

dostavljenih prijava koje zadovoljavaju osnovne uvjete prema Pravilniku o kriterijima za vrednovanje i odabir 

programa za izradu programa javnih potreba u sportu grada Rijeke. 

Detaljnom analizom i matematičkih izračunom prihvatljivih troškova za realizaciju svakog pojedinog valjanog 

Programa, a sukladno Zakonu o udrugama, Zakonu o sportu, Uredbi Vlade Republike Hrvatske o kriterijima i 

mjerilima za sufinanciranje programa i projekata za opće dobro koje provode udruge, Statutu Zajednice sportskih 

udruga grada Rijeke i Strategiji sporta grada Rijeke 2018.-2024 i Kriterijima raspodjele sredstava, Izvršni odbor će 

temeljem izvješća stručnih službi utvrditi i usvojiti Prijedlog godišnjeg Programa rada te Financijskog plana 

raspodjele sredstava po sportskih udrugama i programskim aktivnostima Zajednice za 2021. godinu. 

U svom radu, stručno Povjerenstvo za provedbu Javnog poziva za sufinanciranje programa od interesa za opće 

dobro na području sporta grada Rijeke u 2021. godini i Izvršni odbor Zajednice, voditi će se osnovnim ciljevima i 

zadaćama utvrđenim Statutom Zajednice, a posebno se pazi da se pri ocjenjivanju programa pridonosi: 

• poticanju i promicanju sporta i rekreacije,  

• osiguranju poticajnih financijskih sredstava, očuvanju postojeće vrhunske kvalitete sporta - vrhunskih 

sportaša i stručnih osoba, a posebno onog dijela koji značajno doprinosi promidžbi Grada Rijeke na 

nacionalnoj i međunarodnoj razini,  

• ulaganju u razvoj sporta djece, mladeži i studenata,  

• poticanju uključivanja u sport i sportsku rekreaciju većeg broja građana,  

• poticanju programa sportskih aktivnosti osoba s invaliditetom i osoba oštećena sluha,  

• poticanju programa organiziranog osposobljavanja, školovanja i usavršavanja osoba za obavljanje stručnih 

poslova u sportu i sportaša,  

• poticanju programa stručnog rada u sportu omogućit će se postizanje dodatne kvalitete i razvoj vrhunskog 

sporta. 

 

Program rada Riječkog sportskog saveza realizira se kontinuirano kroz slijedeća programska područja, odnosno 

aktivnosti: 

1. TRENINZI I NATJECANJA SPORTAŠA 

2. DODATNO POTICANJE DJELATNOSTI NOSTIELJA KVALTETE 

3. NAGRAĐIVANJE I NASTUPI SPORTAŠA 

4. PROVOĐENJE SPORTSKIH AKTIVNOSTI DJECE I MLADEŽI 

5. PROVOĐENJE SPORTSKIH AKTIVNOSTI OSOBA S INVALIDITEOM I SPORT OSOBA GUHIH 

6. FUNKCIONIRANJE SUSTAVA SPORTA 

7. PROVOĐENJE SPORTSKIH AKTIVNOSTI REKREATIVACA 
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8. ORGANIZIRANJE TRADICIONALNIH I PRIGODNIH SPORTSKIH MANIFESTACIJA 

9. REDOVNO POSLOVANJE SPORTSKIH OBJEKATA 

10. PRIHODI I AKTIVNOST PO EU PROJEKTIMA 

 

1. AKTIVNOST 

TRENINZI I NATJECANJA SPORTAŠA      

 

Članicama Zajednice, ovim se područjem osigurava sufinanciranje provedbe njihovih programa. Planirana sredstva 

za klubove predstavljaju značajan, a prije svega redovni izvor prihoda kojima se sufinanciraju troškove sudjelovanja 

u domaćim natjecanjima (kotizacije, članarine, licenciranje igrača, trenera, službenih osoba), službenih domaćih i 

gostujućih utakmica (sudačke i delegatske pristojbe, dnevnice i prijevoz službenih osoba, troškovi prijevoza i 

smještaja), stručni rad, nabavku opreme i rekvizita i druge troškove, a u vezi s provedbom njihovih natjecateljskih 

aktivnosti. U 2021. godini, a prema Pravilniku o razvrstavanju sportskih grana, Pravilnik o razvrstavanju sportskih 

klubova i Kriterijima i mjerilima za izračun sufinanciranja redovne djelatnosti klubova, osnovne uvjete steklo je 102 

udruge na poziciji Treninzi i natjecanja, a koji će proši još drugi krug ocjenjivanja posebnih uvjeta u siječnju 2021.g. 

Klubovi koji su samo financirani u obliku korištenja sportskog objekta bez naknade moraju imati 

prethodno  pozitivno i obrazloženo mišljenje Riječkog sportskog saveza, Grad Rijeka – Odjel gradske uprave za sport 

i tehničku kulturu, a koji mogu odobriti korištenje sportskih objekata u vlasništvu Grada Rijeke navedenim 

klubovima, bez plaćanja naknade, po zahtjevu istih za korištenjem, u slučajevima kada se radi o provedbi javnih 

potreba u širem smislu, tj. provedbi sportskih ili rekreacijskih aktivnosti koje ipak predstavljaju interes lokalne 

zajednice, sukladno mogućnostima dodjele termina. 

Za realizaciju programa i ciljeva Zajednice i članica, ali i za razvoj sporta i uspjehe sportaša, iznimno je važna uloga 

stručnog kadra u sportu - trenera, instruktora i voditelja. Ovim je programom još jednom istaknuto opredjeljenje 

RSS-a za važnost stručnog rada u klubovima.  

U ovom je trenutku programom obuhvaćeno 11 trenera na puno i 12 trenera na pola radnog vremena i uključeni 

su u poziciju „Treninzi i natjecanje sportaša“.  

 

Povjerenstvo za izbor i ocjenu programa je sastavljeno od stručnjaka i sportskih djelatnika koji su u mogućnosti 

ocijeniti ponuđene programe, a temeljem Kriterija za sufinanciranje dodatnog stručnog rada.  

 

 

2. Aktivnost – Dodatno poticanje djelatnosti nositelja kvalitete     

Razvrstavanje sportova i klubova vrši se na temelju bodovanja iz Pravilnika o razvrstavanju sportskih grana, 

Pravilnika o razvrstavanju sportskih klubova i Pravilnika o određivanju nositelja kvalitete u pojedinim sportovima. 

Pravilnik o određivanju nositelja kvalitete u pojedinim sportovima ažuriran je u 2020. godini i primjenjivati će se s 

Javnim pozivom za 2021. godinu. Primjenom Pravilnika regulirano je pitanje statusa sportova i raspodjela 

financijskih sredstava klubovima nositeljima kvalitete, ali samo onih koji imaju ligaški sustav natjecanja. Na taj se 

način adekvatno prate oni sportovi i klubovi koji svojim statusom, rezultatima, razvijenošću, stručnim kadrom i 

tradicijom djelovanja to zaslužuju. Sufinanciranje klubova koji se natječu u najvišim natjecateljskim rangovima i koji 

svojom djelatnošću uvelike pridonose razvoju sporta kroz promociju sportskih vrijednosti, a imaju ligaški sustav 

natjecanja.  
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3. Aktivnost – Nagrađivanje sportaša   

Ovaj program namijenjen je vrhunskim sportašima I., II. I III. kategorije Riječkog sportskog saveza, a kojima se 

isplaćuje sportska stipendija i naknada na temelju rješenja Hrvatskog olimpijskog odbora o kategorizaciji sportaša, 

ali prema Pravilniku i kriterijima Riječkog sportskog saveza. Iznos stipendije i naknade utvrđuje se sukladno 

Pravilniku o naknadama za postignute sportske rezultate, a u skladu s planiranim sredstvima. Isplata stipendije i 

naknade vršit će se na temelju zaključenih ugovora između sportaša i Zajednice uz supotpis sportskog kluba.  

Sportske naknade -  sredstava za sufinanciranje pozicije sportske stipendije iznimno su važna kako bi se uspostavio 

uravnotežen način financiranja sportskih stipendija i time osiguralo bavljenje sportom vrhunskim sportašima bez 

potrebe da im je sport sekundarna djelatnost. U 2021. godini planirani iznos bi trebao biti dostatan za sve rezultate 

temeljem Pravilnika, a trenutno ima 13 sportaša I kategorije, 10 sportaša II. Kategorije i 26. Sportaša III. kategorije. 

Perspektivni sportaši - sufinanciranje pozicije perspektivnih sportaša se u prošlosti pokazalo kao izrazito poticajno 

iz razloga što su korisnici tih sredstava u pravilu uvijek kasnije postizali značajne rezultate koji su ih svrstavale u 

vrhunske sportaše i korisnike programa sportskih stipendija.  

 

4. Aktivnost – Provođenje sportskih aktivnosti djece, mladeži, studenata   

Školski i sveučilišni sport su definirani zakonskim odredbama a Pravilnik o provođenju aktivnosti i natjecanja je 

također propisan. Savez ŠŠD GR udruženje je 42 školska sportska društva osnovnih i srednjih škola s područja grada 

Rijeke te svojom djelatnošću i ovlaštenjem radi na razvitku i promidžbi sporta kao oblika izvannastavnih i 

izvanškolskih aktivnosti učenika. Redovita gradska natjecanja održavaju se po Propisniku Državnog prvenstva ŠŠD 

Republike Hrvatske kojeg donosi Hrvatski školski športski savez. Natjecanja za osnovne škole održavaju se u 12 

sportova i konkurencijama dječaka odnosno djevojčica a za srednje u 8 sportova i konkurencijama dječaka odnosno 

djevojčica.  

Organizacija i provedba visokoučilišnih sportskih aktivnosti         

Programi obuhvaćaju oko 2000 sportaša kroz Unisport ligu. Unisport liga je skupni naziv za sva sportska prvenstva 

Sveučilišta u Rijeci koja se održavaju pod okriljem Riječkog športskog sveučilišnog saveza. Naime, u razdoblju od 

studenog do lipnja svake akademske godine svaka se visokoškolska ustanova ima priliku natjecati u nekoj od 

sportskih disciplina Unisport lige.  

Projekt „RI Move“             

Uveden je osnovne škole grada Rijeke sa ciljem promicanja i poticanja djece na tjelesnu aktivnost. Ideja projekta Ri 

Move razvija sa ciljem da djeci sport bude dostupan i besplatan, a da se kroz sport pozitivno utječe na razvoj djece 

u svim segmentima, ne samo sportu. Projekt je započeo sa realizacijom u školskoj godini 2016./2017. i trenutno se 

provodi u 11 osnovnih škola Grada Rijeke (OŠ „Brajda“, OŠ „Dolac“, OŠ „Eugen Kumičić“, OŠ „Gornja Vežica“, OŠ 

„Kantrida“ , OŠ „Pećine“, OŠ „Vladimir Gortan“, OŠ “Trsat”, OŠ “Škurinje”, OŠ “Podmurvice”, OŠ “Kozala”) s 

namjerom širenja i na ostale škole, a namijenjen učenicima od 1. do 4. razreda. U sklopu projekta provode se 

programi iz atletike, gimnastike, juda, nogometa, rukometa, košarke, odbojke, kenda, plesa, stolnog tenisa i karate-

a. Programi obuhvaćaju učenje bazičnih vještina koje utječu na tjelesni i psiho-socijalni razvoj djece te poticanje 

tjelesne aktivnosti i zdravog načina života, a obuhvaćaju više od 900 učenika. Programi se provode u školama, u 

školskoj dvorani za vrijeme produženog boravka, a provode ga educirani treneri iz svake sportske grane i poznati 

riječki sportaši. U narednim godinama planirano je uključenje i ostalih sportova u program kao i stjecanje osnovnih 

znanja o tehnikama i pravilima pojedinih sportova.   

Na svakom satu Ri Move-a su dva do tri trenera koja obučavaju učenike vještini sportova, a redovitom izmjenom 

rasporeda dajemo mogućnost djeci da isprobaju sve sportove uključene u program.  

U sklopu projekta realizirane su i nove ideje kao Sportska lektira, Školica zdrave prehrane, Eco Corner, održavanje 

manjih, jednostavnih kazališnih predstava sa sportskom tematikom, organizirani izleti u Staru sušicu za škole koje 



4 
 

su uključene u projekt te Dječji festival sporta, u kojem se riječkim predškolarcima prezentiraju sportovi koji su dio 

projekta RiMove. Najveća novost u projektu „RiMove“ je pokretanje projekta „Rijeka-pleše“, projekta koji će djeci 

osnovnih škola omogućiti da nauče osnove plesa sa našim poznatim učiteljima plesa te projekta „AquaRiMove“, koji 

djecu osnovnih i srednjih škola grada Rijeke upoznaje sa vodenim sportovima (veslanje, jedrenje, jedrenje na dasci, 

ronjenje na dah i „SUP“) 

Projekt RiMoveće održavati će se isključivo prema epidemiološkoj situaciji u osnovnim školama, uz prilagodbu 

projekta u dogovoru sa sportskim udrugama-članicama RSS-a i partnerima u projektu. 

 

Projekt RiSS „Riječki sport za sve“ 

U suradnji sa klubovima članicama Riječkog sportskog saveza, Odjelom za zdravstvo i socijalnu skrb grada Rijeke i 

Nastavnim zavodom za javno zdravstvo PGŽ, Riječki sportski savez je u listopadu 2019. započeo sa provedbom 

projekta “RiSS – Riječki sport za sve”.  

Projekt je započeo iz potrebe uključivanja djece slabijeg socioekonomskog statusa u sportske aktivnosti grada 

Rijeke. Za sada je u uključeno 50tak djece, korisnika udruga Centar za kulturu dijaloga „CeKaDe“, udruge Terra  te 

ustanove Tić, dok će se u 2021.g. besplatne sportske aktivnosti ponuditi će se i obiteljima koje koriste zajamčenu 

minimalnu naknadu (139 djece do 15 godina te 42 mladih od 15 do 30 godina te 23 predškolske djece) 

 

5. Aktivnost – PROVOĐENJE SPORTSKIH AKTIVNOSTI OSOBA S INVALIDITEOM I SPORT OSOBA GLUHIH  

Športski savez osoba s invaliditetom Grada Rijeke (u daljnjem tekstu: SSOI) je samostalno, športsko i nestranačko 

udruženje dragovoljno udruženih športskih udruga osoba s invaliditetom, športskih društava, te pravnih osoba koje 

obavljaju športske djelatnosti a koje djeluju na području Grada Rijeke, te drugim djelatnostima vezanim za 

prethodno navedeno. Športski savez osoba s invaliditetom Grada Rijeke je pravni slijednik Saveza za sport i 

rekreaciju invalida Općine Rijeka osnovanog 23. ožujka 1984. godine. Od tog datuma postoji neprekinuta 

organizirana skrb za sportske i rekreacijske potrebe osoba s invaliditetom u našem gradu u pravnoj formi koja je 

ekvivalentna današnjim nevladinim udrugama, a koja se mijenjala isključivo zbog promjena u zakonima te 

političkom i ekonomskom sustavu. Ciljevi, djelatnosti i društvena funkcija svih organizacija koje su djelovale u tom 

razdoblju se u bitnom podudaraju sa ciljevima i djelatnostima Sportskog saveza osoba s invaliditetom Grada Rijeke. 

Ciljevi  Saveza su: razvoj i širenje sporta među osobama s invaliditetom, razvoj sportsko-rekreacijskih aktivnosti 

osoba s invaliditetom, poticanje vrhunskog sportskog stvaralaštva i stvaranje uvjeta za postizanje vrhunskih 

sportskih dometa, promicanje odgojnih funkcija sporta, poštene igre, razumijevanja, tolerancije i odgovornosti kroz 

bavljenje športom. 

Djelatnosti Saveza kojima se ostvaruju ciljevi su: 

 usklađivanje aktivnosti svojih članica; 

 organiziranje i provođenje natjecanja osoba s invaliditetom; 

 uređivanje pitanja koja se odnose na registraciju sportaša osoba s invaliditetom, status sportaša i drugih 
športskih djelatnika te stegovnu odgovornost sportaša i sportskih djelatnika; 

 promicanje stručnog rada u sportu i skrbi se o kategoriziranim sportašima s invaliditetom; 

 objedinjavanje i usklađivanje programa sporta, te izrada prijedloga programa javnih potreba u sportu iz 
nadležnosti rada Saveza, te upućivanje istog na razmatranje Zajednici športskih udruga grada Rijeke „Riječki 
športski savez“; 

 skrb o korištenju objekata u trenažne svrhe u skladu sa programom rada aktivnih sportaša te o korištenju 
objekata za rekreativne potrebe; 

 obavljanje i drugih poslova i zadaća određenih Zakonom, pravilima Hrvatskog paraolimpijskog odbora i 
ovim Statutom; 

 sudjelovanje u ostvarivanju programa i politike Hrvatskog paraolimpijskog odbora; 
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 promicanje stručnog rada u kineziterapijskim i rehabilitacijskim socijalnim uslugama, odnosno poticanje 
uključivanje mladih osoba s invaliditetom u sportsko-rekreacijske aktivnosti; 

 Ostale djelatnosti u sportu koje Savez organizira su:  

 priredbe sportskog karaktera, s naglaskom na amaterski i rekreativni sport, i alternativne urbane oblike 
bavljenja sportom i sportskim priredbama;  

 

Članstvo saveza čini 9 sportskih klubova osoba s invaliditetom i 5 pridruženih članica gluhih sportaša. Stručnu službu 

saveza čini 5 djelatnika od kojih se jedno radno mjesto sufinancira na pola radnog vremena. Savez obavlja sve 

administrativne i stručne poslove, kao i promociju sporta među osobama s invaliditetom, te prijavljuje i provodi EU 

financirane projekte. 

Aktivnost – Treninzi i natjecanja sportaša      

Članicama saveza se putem ovog programa sufinancira provedba sportskih programa. Planirana sredstva za klubove 

predstavljaju temeljni izvor prihoda kojima sufinanciraju troškove sudjelovanja u domaćim natjecanjima, putni 

troškovi i ostali troškovi službenih domaćih i gostujućih utakmica, stručni rad, nabavku opreme i rekvizita i druge 

troškove, a u vezi s provedbom njihovih natjecateljskih aktivnosti.  

Dodatni stručni rad         

Za razvoj sporta osoba s invaliditetom, te uključivanje novih osoba s invaliditetom u sport najbitnija je uloga 

stručnog kadra u sportu – sportskih trenera i kineziologa. Sredstva u ovom programu su namijenjena za 

sufinanciranje stručnog rada 4 trenera na nepuno radno vrijeme koji će implementirati treninge u klubovima. Izvršni 

odbor Športskog saveza osoba s invaliditetom Grada Rijeke vodi brigu o rasporedu rada trenera, te o njihovom 

nadzoru. 

 

6. Aktivnost – Funkcioniranje sustava sporta  

Stručne službe Zajednice sportskih udruga grada Rijeke – Riječki sportski savez (u nastavku RSS), osnovali su klubovi 

grada Rijeke 1997. godine.  

Temeljna je zadaća Zajednice da na svom području skrbiti o planiranju, organiziranju, promicanju i kontroli 

provedbe sportske djelatnosti, koje su po članku 1. Zakona o sportu djelatnosti od posebnog interesa za Republiku 

Hrvatsku. Zakonom o sportu, koji predstavlja temeljni propis iz područja sporta, uređuju se instituti i odnosi iz 

područja sporta u Republici Hrvatskoj, a posebice: sustav sporta i sportske djelatnosti, stručni poslovi u sportu, 

sportska natjecanja, financiranje sporta, zdravstvena zaštita, sportska infrastruktura, kao i  ostala pitanja značajna 

za sport. Obveza Zajednice, kao neizostavnog dijela sportske organiziranosti u Republici Hrvatskoj, koordinacija je i 

usklađivanje djelovanja svojih članica, predlaganje i provođenje programa javnih potreba u sportu, skrb o 

sportašima, stručnom kadru, javnoj prezentaciji i promicanju sportskih vrijednosti u lokalnoj sredini. Danas su u RSS 

učlanjene 204 sportske udruga iz 51 sporta. Poslovima i radom Zajednice, kao i poslovima koji su joj povjereni, 

rukovode tijela: Skupština, Izvršni odbor, predsjednik, Nadzorni odbor, te glavni tajnik Zajednice. Stručna služba s 

osam djelatnika od kojih je jedna administrativna tajnica i dvoje iz područja organizacije tradicionalnih i 

međunarodnih priredbi grada Rijeke i rekreacije, obavlja stručno-savjetodavne poslove, programsko organizacijske, 

opće, informatičke, evidencijske, nadzor realizacije programa i druge poslove neophodne za djelovanje Zajednice i 

njezinih članica. Knjigovodstvo Zajednice s pet djelatnica, za potrebe Zajednice i trenutno 115 članica, obavlja 

poslove likvidature, blagajne, naplate, obračuna plaća, knjiženja, izvješća i obračuna, te druge poslove sukladno 

zakonskim propisima o poslovanju neprofitnih udruga.  

RSS također ima voditeljicu odjela za pravne poslove te dvije zaposlene djelatnice, voditeljicu projekata i stručnu 

suradnicu za projekte te jednu pripravnicu – stručnu suradnicu za projekte, koje prijavljuju projekte sufinancirane 

sredstvima Europske unije u skladu s objavljenim natječajima iz djelokruga djelatnosti RSS-a, izrađuju projektne 

planove i drugu potrebnu dokumentaciju za prijavu projekata, zaključuju ugovore o realizaciji i sufinanciranju 
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prihvaćenih projekata, provode sve aktivnosti u sklopu prihvaćenih projekata, te izrađuju završna programska i 

financijska izvješća po završetku projekata i dostavljaju ih nadležnom tijelu.  

Postojeći broj djelatnika Zajednice osigurava uvjete da se, unatoč stalnom povećanju i proširenju poslova i usluga 

koje pružaju članicama, svi poslovi obavljaju stručno, kvalitetno i ažurno i time realiziraju poslovi i zadaci koji su 

utvrđeni Zakonom o sportu i drugim zakonima kojima je područje sporta definirano i koja se moraju primjenjivati. 

Planirana sredstva osiguravaju se za plaće, prava iz radnog odnosa i materijalne troškove za 18 djelatnika.  

Izbor sportaša - sufinanciranje organizacije dodjele nagrada najuspješnijih sportaša grada Rijeke za 2020. godinu 

koja će se početkom 2021. godine održati ukoliko to dopusti trenutna epidemiološka situacija. Ova je manifestacija 

svojevrsno ogledalo odnosa prema vrhunskim sportašima.  

Hrvatski olimpijski dan – sufinanciranje tradicionalne organizacije Hrvatskog olimpijskog dana koje se obilježava 

svake godine 10. rujna, a posvećen je datumu utemeljenja HOO-a postala je opće prihvaćena manifestacija koja 

promiče važnost bavljenja sportskom aktivnošću, održati će se 10. rujna 2021. godine ukoliko to dopusti trenutna 

epidemiološka situacija.  

Olimpijski festival dječjih vrtića Grada Rijeke – sufinanciranje organizacije tradicionalne manifestacije održati će se 
po 19. put u svibnju 2021. godine ukoliko to dopusti trenutna epidemiološka situacija. 

Hrvatski olimpijski odbor putem Ureda za lokalni šport održava po devetnaesti put sportsko natjecanje dječjih vrtića 
pod nazivom Olimpijski festival dječjih vrtića Republike Hrvatske. 

U gradskom natjecanju sudjeluju 560 djece dječjih vrtića grada Rijeke. Pobjednik gradskog natjecanja takmičit će se 
na županijskom natjecanju krajem svibnja 2021. godine. 

Pravo sudjelovanja na Olimpijskom festivalu dječjih vrtića Hrvatske ima svaki dječji vrtić u Hrvatskoj koji se pridržava 
Općih pravila i propozicija natjecanja, a to znači da se natjecanje može organizirati uz sudjelovanje najmanje 4 dječja 
vrtića odnosno najviše 12 u županiji, gradu ili općini.  
 

7. AKTIVNOST - Provođenje sportskih aktivnosti rekreativaca    

Programsko područje rekreacije, uređeno člankom 53. i 58. Zakona o sportu, kroz svoja dva sadržaja potiče sportsku 

rekreaciju kao osobito pozitivan sastojak urbanog života. Planira se korištenje postojećeg trenerskog kadra koji uz 

minimalnu edukaciju  može provoditi kvalitetne programe ukoliko to prilike u 2021. godini dopuste radi 

epidemioloških mjera. 

Novi program sportske rekreacije za građane treće životne dobi je nastao u koordinaciji ustanova - Grada Rijeke, 

Riječkog sportskog saveza i Nastavnog zavoda za javno zdravstvo PGŽ, sa ciljem podizanja kvalitete života građana 

te većom iskoristivosti sportskih objekata grada Rijeke. Program se odvija u prostorima Bazena Kantrida, jednom 

tjedno i besplatan je za sve umirovljenike, ali obzirom na trenutnu epidemiološku situaciju program je odgođen do 

daljnjega. 

8. AKTIVNOST - ORGANIZIRANJE TRADICIONALNIH I PRIGODNIH SPORTSKIH MANIFESTACIJA  

Homo si teć - Festival sporta i rekreacije «Homo si teć» održava se bez prekida od 1998. godine i  najveći je ulični 

sportski događaj u Hrvatskoj. Na zadnjem izdanju je ukupno na 10 utrka učestvovalo 18.000 trkača.  

24. izdanje najmasovnijeg uličnog sportskog eventa u Hrvatskoj, Festivala sporta rekreacije “Homo si teć / 

RijekaRun” održat će se od 4. do 18. travnja 2021. ukoliko to dopusti trenutna epidemiološka situacija. Kroz dva 

tjedna kontinuiranih aktivnosti, brojnih utrka, natjecanja i zabavnih sadržaja, pripremit ćemo Rijeku za veliko finale 

u nedjelju 18. travnja 2021. kada očekujemo više od 18.000 učesnika. Centar grada za tu priliku postaje veliko 

igralište za jedinstveni sportsko – rekreativno – zabavni program te cijeli grad postaje zona slobodna od automobila 

i prometa. 
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U sklopu 24. izdanja “Homo si teć” organizirat će i sajam sportske opreme, humanitarnu prodaju majica te 

svakodnevne prezentacije riječkih amaterskih i profesionalnih sportskih udruga i klubova. Ovo izdanje Festivala 

sporta i rekreacije dodatno je obogaćeno mnoštvom kulturnih programa koji se održavaju u sklopu projekta “Rijeka 

2020 - Europska prijestolnica kulture”. Bit će to jedinstvena prilika za sve domaće i strane trkače da kroz razne 

zabavne sadržaje upoznaju sve riječke posebnosti (kulturne, povijesne, gastronomske, glazbene…).  

 

9. AKTIVNOST - REDOVNO POSLOVANJE SPORTSKIH OBJEKATA  

Odjel gradske uprave za sport i tehničku kulturu kao nadležno upravno tijelo Grada Rijeke namjenski doznačuje RSS-
u, a sukladno ovlastima sadržanim Zakonom i Programom Javnih potreba u sportu raspolaže sredstvima na način 
da ih prenosi na žiro račun krajnjih korisnika – riječkih sportskih udruga kojima su sportski objekti odnosno sportski 
prostori u vlasništvu Grada Rijeke povjereni i dani na korištenje za provedbu Programa Javnih potreba u sportu, u 
cilju sufinanciranja dijela rashoda redovnog poslovanja.  
Prihvatljivi rashodi u 2021. godini su: za materijal i energija - rashodi temeljem faktura za energiju, materijal i 
sredstva za higijensko tehničku zaštitu te materijal za tekuće održavanje, prihvatljivi rashodi za komunalne usluge - 
rashodi temeljem faktura za sve komunalne usluge i komunalne naknade, prihvatljivi rashodi za ostale usluge - 
rashodi temeljem faktura za usluge čišćenja, usluge fizičke i tehničke zaštite te usluge tekućeg održavanja, ostali 
prihvatljivi rashodi - rashodi nužni za potpunu funkcionalnost Objekta i sigurnost njegovog korištenja, a temeljem 
ugovora o radu, ugovora o djelu, ugovora o volontiranju ili studentskih ugovora, kao i temeljem faktura za usluge i 
opremu. 

 
 

10. AKTIVNOST - PRIHODI PO EU PROJEKTIMA  

 

 EU ON THE MOVE 

Program: Erasmus+ Sport, suradničko partnerstvo 

Trajanje projekta: 01.01.2020. – 30.06.2022.  

Koordinator: Zajednica Sportskih Udruga Grada Rijeke “Riječki Sportski Savez” (Hrvatska) 

Partneri: Centro Sportivo Educativo Nazionale (Italija), Ginásio Clube Português (Portugal), Asociatia Se Poate 

(Rumunjska), Sport Society Gib (Slovenija), Karasu Gençlik, Sanat ve Spor Kulübu Derneği (Turska), Bosnian 

Representative Association for Valuable Opportunities (Bosna i Hercegovina) 

Kratki opis projekta: Projekt Erasmus + Sport EU ON THE MOVE je suradničko partnerstvo s glavnim ciljem da se 
poveća svijest o važnosti tjelesne aktivnosti djece u dobi od 7 do 11 godina (osnovnoškolci) dodatnim obrazovanjem 
sportskih profesionalaca (treneri, kineziolozi) i provođenjem sportske aktivnosti za djecu u školama / sportskim 
klubovima / organizacijama u svakoj partnerskoj zemlji. 

Glavni ciljevi projekta EU On the Move: 

podizati svijest o važnosti tjelesne aktivnosti među djecom; povećati razinu tjelesne aktivnosti u djece; povećati 
udio djece koja sudjeluju u školskim sportskim aktivnostima; dodatno educirati sportske stručnjake (trenere / 
kineziologe) koji rade s djecom i kombinirati sport s kulturom / ekologijom / prehranom i educirati djecu o drugim 
vrijednostima. 

Ukupna vrijednost projekta: 301.050,00 EUR 

 

 THREE-POINTS SHOT TO HEALTH 

Program: Erasmus+ Sport, malo suradničko partnerstvo 
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Trajanje projekta: 01.01.2020. – 31.12.2021.  

Koordinator: Karasu Genclik, Sanat ve Spor Kulubu Dernegi (Turska) 

Partneri: ZAJEDNICA SPORTSKIH UDRUGA GRADA RIJEKE RIJECKI SPORTSKI SAVEZ (Hrvatska), Associazione Sportiva 

Dilettantistica Margherita Sport e Vita Basket, BULGARIAN SPOSRTS DEVELOPMENT ASSOCIATION – BSDA 

(Bugarska) 

Kratki opis projekta: Mladi sportaši trebali bi početi trenirati na području košarke, a mišići, ligamenti i zglobovi 
moraju biti spremni za te treninge. Jačanje osjetljivih ligamenata počevši od ove dobi moguće je jačanjem mišića i 
zglobova. Inače, zbog pritiska uspjeha u kratkom vremenu, nesreće se često događaju. Kako mladi napreduju u 
košarci, njihovi mišići moraju dobivati sve veće zahtjeve za snagom i fleksibilnošću. Opći je cilj projekta THREE 
POINTS SHOT TO HEALTH planiranje specijalnih treninga u košarci za djecu u dobi od 10 do 16 godina. Snaga i 
okretnost razvijena pliometrijskim treninzima od rane dobi treba se podržati posebnim pripremnim treningom. Ove 
bi vježbe trebale podržavati mišiće koji se najčešće koriste u sportovima na bazi prskanja, veze potrebne za dobru 
ravnotežu i zglobove s većom pokretljivošću. Pored snage, svi povezani zglobovi, mišići i ligamenti trebali bi steći 
visoku razinu fleksibilnosti. Vremenom će se rizik od invaliditeta smanjiti u jačanju i istezanju dijelova. 

Ukupna vrijednost projekta: 58,225.00 EUR 

 

 PROPELLERS 

Program: Erasmus+ Sport, suradničko partnerstvo 

Trajanje projekta: 01.01.2020. – 31.12.2022.  

Koordinator: Regional Volunteer Center (Poljska) 

Partneri: Mine Vaganti NGO (Italija), MV International (Italija), University of Thessaly (Grčka), University of 

Extremadura (Španjolska), Riječki sportski savez (Hrvatska), Bulgarian Sports Development Association (Bugarska), 

Champions Factory (Bugarska) 

Kratki opis projekta: PROPELLERS “Professional and Personal Experience through Lifelong Learning and Regular 
Sport”  

"Profesionalno i osobno iskustvo kroz cjeloživotno učenje i redovni sport" (PROPELLERI) uključuje 8 partnerskih 
organizacija iz 6 zemalja Europske unije (Poljska, Italija, Bugarska, Hrvatska, Grčka i Španjolska) koje imaju za cilj 
promovirati dobrovoljno sudjelovanje u sportskim aktivnostima i svijest o važnost tjelesnih aktivnosti koje 
poboljšavaju zdravlje u skladu s holističkim modelom zdravlja među općom populacijom u EU-u, s posebnim 
naglaskom na kategorije u nepovoljnom položaju (NEET, osobe s invaliditetom). 

Ukupna vrijednost projekta: 362,157.00 EUR 

 

 RINMSASFT 

Program: Erasmus+ Sport, suradničko partnerstvo 

Trajanje projekta: 01.01.2020. – 31.12.2022.  

Koordinator: NGO Nest Berlin (Njemačka) 

Partneri: MV International (Italija), Riječki sportski savez (Hrvatska), Bulgarian Sports Development Association 

(Bugarska), UCAM (Španjolska), Torres Femminile (Italija) 

Kratki opis projekta: RINMSASFT “Re(IN)novating Marketing Strategy Across Semi-professional Female Teams” 
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„Re (IN) novacijska marketinška strategija u poluprofesionalnim ženskim timovima“ (RINMSASFT) ima za cilj jačanje 
kompetencija menadžera poluprofesionalnih ženskih sportskih timova kroz proces usavršavanja vezan za 
marketing, komunikaciju i strategije vidljivosti. Projekt slijedi specifični prioritet suradnje Erasmus Plus partnerstva 
u vezi s promicanjem i podrškom dobrom upravljanju u sportu s posebnim naglaskom na glavni prioritet poticanju 
i poboljšanju ravnopravnosti spolova u sportu. RINMSASFT projekt ima za cilj riješiti izazov vezan za postojeće 
sponzorstvo i financijske razlike između muških i ženskih sportskih timova na poluprofesionalnoj razini. 

Ukupna vrijednost projekta: 301,705.00 EUR 

 

 HIKE TOGETHER 

Program: Erasmus+ Sport, malo suradničko partnerstvo 

Trajanje projekta: 01.01.2020. – 31.12.2021.  

Koordinator: The Innovative Education Center (Austrija) 

Partneri: Riječki sportski savez (Hrvatska), Bulgarian Sports Development Association (Bugarska), Iniziativa 

Democratica (Italija) 

Kratki opis projekta: Projekt "HIKE TOGETHER" doprinosi podizanju svijesti o važnosti zdravstvenih dobrobiti 
tjelesne aktivnosti šetnjom prirodom - kao prirodnom vježbom kroz veće sudjelovanje u planinarenju i pješačenju. 
Projekt "HIKE TOGETHER" više je usmjeren na mlade iz nepovoljnog podrijetla, jer je promicanje planinarenja i 
šetnje prirodom osnovno za mnoge sportske aktivnosti, blagostanje i fitness.  

Ukupna vrijednost projekta: 59.840,00 EUR 

 

 JITA KYOEI 

Program: Erasmus+ Sport, malo suradničko partnerstvo 

Trajanje projekta: 01.01.2020. – 30.06.2021.  

Koordinator: Sportno društvo GIB Ljubljana Šiška (Slovenija) 

Partneri: Riječki sportski savez (Hrvatska) ; Ginasio Clube Portugues  (Portugal), Polisportiva Villanova ASD  (Italija) 

Kratki opis projekta: Projekt Erasmus + Sport Jita Kyoei malo je partnerstvo u području sporta koje ima za cilj 
promicanje socijalne uključenosti i jednakih mogućnosti za mlade. Program obuhvaća područja zaštite maloljetnika, 
dobro upravljanje (ljudska prava, demokracija, ravnopravnost spolova,…), sportske aktivnosti koje su korisne za 
zdravlje, obrazovanje, zapošljavanje, volontiranje. 

Projekt je u skladu s pravom osoba s invaliditetom da osiguraju njihovu neovisnost, socijalnu integraciju i 
sudjelovanje u sportu (uključivanje). Promiče rodnu ravnopravnost u sportu. Važan dio projekta su integracija, 
multikulturalni dijalog i socijalna uključenost nacionalnih manjina i drugih ranjivih skupina. 
Cilj projekta je prenijeti vrijednosti juda djeci i adolescentima. 

Ukupna vrijednost projekta: 58.235,00 EUR 

 

 Countering Exclusion In and Through Sports 

Program: Erasmus+ Sport, malo suradničko partnerstvo 

Trajanje projekta: 01.01.2020. – 31.12.2021.  

Koordinator: SUSHAL HUB SDRUZHENIE - Bulgaria 



10 
 

Partneri: MINE VAGANTI NGO - Italija 

ESCALES LATINES - France 

Riječki sportski savez- Hrvatska   

UNIVERSITATEA NATIONALA DE EDUCATIE FIZICA SI SPORT DIN BUCURESTI - Romania 

Kratki opis projekta: "Suzbijanje isključenosti u sportu i kroz sport" (CEITS) ima za cilj iskoristiti potencijal 

neformalnog učenja povezanog sa sportskom praksom kao sredstvo za favoriziranje inkluzivnog pristupa sportskoj 

praksi kod mladih u dobi od 16 do 25 godina, potencijalnih sportaša, nasuprot podvremenima stereotipizacija u 

subkulturama sporta (ponajviše protiv migranata, žena i LGBT osoba). Projekt promiče socijalnu uključenost i 

jednake mogućnosti u sportu stvaranjem okruženja povoljnijeg za uključivanje grupa u nepovoljnom položaju u 

osnovne sportske organizacije kroz difuznu svijest i aktivizam mladog sportaša. 

Ukupna vrijednost projekta: 57.310,00 EUR 

 

 LET'S INCLUDE 

Program: Erasmus+ Sport, malo suradničko partnerstvo 

Trajanje projekta: 01.01.2020. – 31.12.2021.  

Koordinator: MINE VAGANTI NGO - Italija 

Partneri: Riječki sportski savez - Hrvatska, Bulgarian Sports Development Association (BSDA) – Bugarska, 

Regionalne Centrum Wolontariatu - Poland 

Kratki opis projekta: Projekt Erasmus + Sport LET'S INCLUDE malo je partnerstvo u području sporta koje ima za cilj 

promovirati socijalnu uključenost i jednake mogućnosti za mlade s invaliditetom kroz sport. Statistički podaci 

navode da su mladi ljudi pogođeni invalidnošću nepravedno tretirani zbog invaliditeta. Nadalje, mladi s 

invaliditetom često se bore za učinkovitu integraciju u zajednice svojih vršnjaka i stoga se osjećaju socijalno 

isključenima. Specifični cilj projekta je pokazati talente i osporiti stereotipe o invalidnosti u različitim kontekstima i 

uglavnom izvan sportskih organizacija, kao što su škole, nevladine organizacije i lokalne zajednice. Očekuje se da će 

projekt utjecati na uključivanje i jednake mogućnosti na sportskom polju, što će utjecati na lokalne zajednice 

podižući svijest mladih o pojmovima „sport za sve“, jednake mogućnosti i jednak pristup sportskim aktivnostima. 

Ukupna vrijednost projekta: 53.400,00 EUR 

 

 DARE Digital Active Regions Europe - Outdoor  

Program: Erasmus+ Sport, suradničko partnerstvo 

Trajanje projekta: 01.01.2021. – 31.12.2023.  

Koordinator: POST-SPORTVEREIN NURNBERG EV (Njemačka) 

Partneri: FACULDADE DE MOTRICIDADE HUMANA (Portugal) 
FITTRACK GMBH (Austrija) 
GINASIO CLUBE PORTUGUES (Portugal) 
UNIVERSIDAD INTERNACIONAL ISABEL I DE CASTILLA SA (Španjolska) 
UNIVERSITA DEGLI STUDI GABRIELE D'ANNUNZIO DI CHIETI-PESCARA (Italija) 
VIVENDI EV (Njemačka) 
Riječki sportski savez (Hrvatska) 
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Kratki opis projekta: Poticati sudjelovanje u sportu i tjelesnoj aktivnosti posebno podržavanjem Preporuku Vijeća o 

smjernicama Aktivnost HEPA i EU smjernicama za tjelesnu aktivnost. 

Projekt DARE, zalaže se za Digital Active Region Europe s jasnim fokusom na vanjski, digitalno potpomognuti, održivi 

program zdravlja i fitnesa - recimo „zeleni “zdravi program. Cilj nam je imati novi koncept u dosezanju i podučavanju 

ljudi da se aktiviraju s jakim komunikacijskim utjecajem i ispravno i novo rješenje za aktiviranje publike grupnim i 

osobnim fit & wow programima, osobnim trenerom pod nadzorom i digitalnim “Appssisted ”Kretanje sport i 

aktivnosti u slobodno vrijeme 24/7 (tijekom cijelog dana). 

Ukupna vrijednost projekta:  400.000,00 EUR 

 SONKEI  Respect in Sport, Respect in Life. 

 

Program: Erasmus+ Sport, suradničko partnerstvo 

Trajanje projekta: 01.01.2021. – 31.12.2022.  

Koordinator: Sportno društvo GIB Ljubljana Šiška (Slovenija) 

Partneri: Zajednica Sportskih Udruga Grada Rijeke “Riječki Sportski Savez” (Hrvatska), Ginásio Clube Português 
(Portugal), Asociatia Se Poate (Rumunjska), Karasu Gençlik, Sanat ve Spor Kulübu Derneği (Turska), Bosnian 
Representative Association for Valuable Opportunities (Bosna i Hercegovina), FIJLKAM - COMITATO REGIONALE 
FRIULI VENEZIA GIULIA - SETTORE JUDO (Italija), Asociacia za razvitie na Bulgarskia Sport (Bugarska) 

Kratki opis projekta: Jedno od tri glavna područja djelovanja na polju sporta je integritet sporta. To je glavni cilj 
projekta SONKEI - Poštovanje u sportu, Poštovanje u životu. Dvije glavne teme kojima ćemo se u ovom području 
baviti svojim programom su zaštita maloljetnika i promicanje rodne ravnopravnosti. Obrazovanjem sportskih 
profesionalaca i sudionika u sportskim programima u osnovnim sportskim organizacijama promovirat ćemo 
pozitivne vrijednosti u sportu i time zaštititi fizički i moralni integritet maloljetnika u osnovnom i elitnom sportu. 

Projekt SONKEI - Poštovanje u sportu, Poštovanje u životu, usmjeren je na provođenje politika i postupaka koji će 

osigurati sigurno sportsko okruženje izravno u osnovnim sportskim organizacijama. Na taj ćemo način zaštititi mlade 

sportaše i zaštititi dječja prava u sportu u zajednicama svih zemalja sudionica. 

Ukupna vrijednost projekta:  373.000,00 EUR 

 

 EDJCHS EDucating Judo Coaches for Older practitioners  

Program: Erasmus+ Sport, suradničko partnerstvo 

Trajanje projekta: 01.01.2021. – 31.12.2022.  

Koordinator: UNIVERSITA DEGLI STUDI DI ROMA FORO ITALICO (Italija) 

Partneri: CLUB DEPORTIVO ELEMENTAL NEWTON (Španjolska) 
CLUBUL SPORTIV JUDO CLUB LIBERTY (Rumunjska) 
IJF ACADEMY FOUNDATION (Malta) 
IZMIR JUTEKA GENCLIK VE SPOR KULUBU (Turska) 
JUDO KLUB GOLOVEC (Slovenija) 
Zajednica Sportskih Udruga Grada Rijeke “Riječki Sportski Savez” (Hrvatska) 

Kratki opis projekta: Ciljevi projekta EDJCHS:  

• Unaprijediti znanje o treniranju juda za starije pojedince na bazi eminencije i dokazima. 
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• Predložiti praktične smjernice o treniranju juda za starije pojedince temeljene na solidnoj teorijskoj pozadini sa 
širokom primjenjivošću u Europi; 

• Podizanje svijesti judo saveza, akademskih institucija i sportskih tijela o promicanju juda za starije osobe kako bi 
se doprinijelo jačanju uspješnog starenja u Europi. 

 

• WP1: Smjernice za sporazum i upravljanje 

• WP2: Znanje na bazi eminencije (mapiranje koncepata) s trenerima, akademicima, Sportski pedagozi razviti 
konceptualni okvir obrazovnih potreba 

• WP3: Izrada obrazovnog materijala 

• WP4: Judo treniranje na daljinu i kombinirano učenje 

• WP5: širenje radi podizanja svijesti o judo federacijama, akademskim institucijama, sportska tijela, o promicanju 
juda za zdravlje kod starijih vježbača, što bi moglo doprinijeti poboljšanju uspješnog starenja u Europi 

Ukupna vrijednost projekta:  399.995,00 EUR 

 

 DORGIS Doping Roadblock Game In Sport- Augmented Reality  

Program: Erasmus+ Sport, suradničko partnerstvo 

Trajanje projekta: 01.01.2021. – 31.12.2022.  

Koordinator: Scoala Gimnaziala Rediu (Rumunjska) 

Partneri: ASSOCIACAO DE FUTEBOL DE BRAGANCA (Portugal) 
CENTRO UNIVERSITARIO SPORTIVO - CUSPADOVA - ASSOCIAZIONE SPORTIVA (Italija) 
FUNDACION UNIVERSIDAD CATOLICA DE VALENCIA SAN VICENTE MARTIR (Španjolska) 
MAIANDROS EPE (Grčka) 
ZACHODNIOPOMORSKI ZWIAZEK TOWARZYSTW KRZEWIENIA KULTURY (Poljska) 
Zajednica Sportskih Udruga Grada Rijeke “Riječki Sportski Savez” (Hrvatska) 

Kratki opis projekta: Cilj projekta je razviti inovativnu antidoping igru koja će koristiti revolucionarnu tehnologiju čiji 
je cilj informirati i educirati mlade sportaše od 9-16 godina o opasnostima korištenja zabranjenih droga i tvari, 
razjasniti preciznu prirodu rizika koji predstavljaju doping rekreacijsku razinu i istodobno promiču sportsku etiku i 
zdravu prehranu. 

DORGIS-AR projekt razvijat će tri vrste intelektualnih proizvoda: 

1) igre protiv dopinga, 

2) inovativna tehnologija Anti-doping mobilne aplikacije na 7 jezika, 

3) e-moduli koji koriste Moodle platformu koji će učiti sportske učitelje i trenere kako poboljšati sportsku etiku 
svojim sportašima, mjere prevencije dopinga, promovirati WADA-in antidoping kodeks, WADA-in zabranjeni popis 
i pravne postupke 

Ukupna vrijednost projekta:  257.465,00 EUR 
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ZAKLJUČAK 

Cjelokupna sportska djelatnost u Republici Hrvatskoj je usmjerena prema primjeni zakonske regulative i provođenju 

pripadajućih zakona u sportskim udrugama kao i institucijama koje se bave sportskom djelatnošću. 

Stalno izgrađivanje i nadograđivanje sportskog sustava temeljna je zadaća svih sudionika u sportskoj djelatnosti s 

temeljnim ciljem uključivanja što većeg broja mladih u sport. 

Donošenje novog Zakona o sportu teško može u skoro vrijeme urediti teško stanje u hrvatskom sportu, ali to nas 

istovremeno ne sprječava da na području našeg djelovanja, poštujući sve njegove specifičnosti, uredimo sustav koji 

će biti pozitivan primjer drugim dijelovima Hrvatske. Jedini način na koji to možemo ostvariti je ulaganje u 

školovanje i stručno osposobljavanje kadrova koji će raditi u sportu, odnosno pokrenuti sve ljudske potencijale koje 

imamo.  

Stoga je cilj definirati programe kojima bi se obuhvatio što veći dio prostora koji se odnosi na sport, te tako osigurati 

njegov razvoj u gotovo svim segmentima, naravno vodeći računa o svim relevantnim parametrima lokalnog, 

nacionalnog i međunarodnog sporta. Cilj je uz pomoć drugih institucija međusobnim inicijativama stalno 

unapređivati programe vodeći računa o cjelokupnom razvoju društva i međunarodnim sportskim trendovima.  

Nažalost, 2021. godine biti će izuzetno zahtjevna radi nedostatka financijski sredstava, manjka financija u lokalnoj 

samoupravi i nedostatku sponzora i trenutnoj epidemiološkoj situaciji. Sportske udruge suočavaju se ne samo s 

manjkom financija već i nemogućnosti treniranja u školskim dvoranama što dovodi do napučenosti termina u 

gradskom dvoranama kojih nema dovoljno. Nadalje, manjak termina dovodi do nemogućnost naplata pune 

članarine i time dovodimo u pitanje egzistenciju velikog broja sportskih udruga pogotovo onih manjih, a nositelji 

kvalitete neće se moći kvalitetno usredotočiti na stvaranje kvalitetnih rezultata.   

RSS je financiran iz sredstava Gradskog proračuna, te će, sukladno Programu javnih potreba u sportu, sufinancirati 

sportske udruge temeljem Zakona o sportu, Zakona o udrugama, Uredbi Vlade Republike Hrvatske o kriterijima i 

mjerilima za sufinanciranje programa i projekata za opće dobro koje provode udruge te Statutu Zajednice i Strategiji 

i kriterijima za sufinanciranje sporta grada Rijeke. Tijek doznake sredstava kontrolirat će služba Zajednice, kao 

knjiženje i vođenje računovodstvenih poslova.  

Stručne službe za poslove sporta RSS-a, sukladno Zakonu o sportu, pratit će i nadzirati izvršenje Programa javnih 

potreba, te korištenje i utrošak sredstava za te programe. Važno je napomenuti da će sportske udruge realizirati 

svoje trenažne i natjecateljske aktivnosti u sportskim objektima gdje će se korištenje u potpunosti osigurati iz 

sredstava Gradskog proračuna, ali u skladu s mogućnostima korištenja školskih dvorana odnosno ovisno o trenutnoj 

epidemiološkoj situaciji. 

Za provedbu Programa u 2021. godini zahvaljujemo se Gradonačelniku, Gradskom vijeću Grada Rijeke, te Odjelu 

gradske uprave za sport i tehničku kulturu kao koordinatoru rada, koji su u ovim teškim i zahtjevnim vremenima 

ipak prepoznali Program Zajednice sportskih udruga grada Rijeke te nam omogućili, barem ono osnovno, 

provođenje Programskih aktivnosti Zajednice, a sve u cilju poticanja i promicanja sporta u Rijeci. 

Ovaj Programa rada i Financijski plan Riječkog sportskog saveza za 2021. godinu doneseni su na 31. sjednici 

Skupštine Zajednice sportskih udruga grada Rijeke održane dana 24.11.2020. godine. 

         Predsjednica 
         Dorotea Pešić Bukovac 

                                                                                                                                     


